EH CyMIKTI Y1 XXaHyapbl

ATbI->KOHI:

CbIHbIBbI:

KYHI:

[ Herisri neHren

1) TemeHpaeri kecTe TYpUCTTIK KepMenepre KaTbiCaTbliH agamaapablH KaHOan yNTTaH eKeHAiriH kepceTesi:

Kerrainsig * % %
Eyponanbik * * * * *
XKanoHablk *
ABCTpanusnbIk * *
AmepuKansIk *** *****

Op0bip *100 epecek agamabl Gingipeai

YKorapblgarbl aknapaTTbl KONAaHbin, rMcTorpaMMa Cbi3biHbi3aap.




EH CyMIKTI Y1 XXaHyapbl

ATbI->KOHI:

CbIHbIBbI:

KYHI:

[ Oprawa geHren

1) HypnaH e3 kabuHeTiHaeri agamgapaaH, onapablH COHFbl aina KaHwa peT TaMakTbl yiae ilunerenairi

Typanbl CypacTbIpbiM, Keneci HaTuxkenepai angbl:

6 0 6 4 8 4 3 4 4 4
1 5 7 5 1 3 4 0 3 2
3 3 5 8 2 8 5 0 1 0

a) XKorapblaafbl aknapaTtTbl KonaaHy apKbiribl XKWiNik KeCTeciH Kypan, agamaapablH yiae Tamak ilnereH

YakKbITbIHbIH OpTalla CaHbIH ecenTeHi3/J,ep.

b) AknapaTTbl KonaaHbIn, rMcTorpaMma KypbiHbiaaap.




EH CcyMiKTI YU XXaHyapbl

[ Oprawa geHren )

2) TemeHgeri kectege 180 agam TangaFaH NULULAHbIH €H CYMIKTI Typrepi kepceTinreH. KecTeri TonTbipbin,

[eHrenek avarpaMmMa Cbi3blHbI3aap.

Muuua Typi CaHbl XKannbigaH anbiHFaH BypbiL
Geniri
FaBannbIK 20
TepT mesrin a0
MennepoHu 10
KekeHicTik 60




EH CyMIKTI Y1 XXaHyapbl

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

[ TepeHAaeTinreH geHren

1) TemeHaeri rpacurKTe, bl COHbIHA BannaHbICTbI XXacanfFaH xannan caty kesiHgeri ambeban gykeHiHae

Ke3eKTe TypfaH agamMaap CaHbl KepCGTiﬂFeHZ
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a) TVH apbiMaa Ke3ekTe kaHla agam bonFaH?

b) Kan ke3ne kesekTeri agamaap caHbl 20 6onFaH?

c) IpaduKTiH y3bIH Ty3y Geniringe He BonbIn XaTkaHbIH TYCIHAIPIHI3aep.
d) Carart 08:30 kesekTeri agamgap caHbl kaHgam?

e) Carat 09:00 He bonabl?




EH CcyMiKTI YU XXaHyapbl

(

TepeHAeTinreH geHren

2) CoKkeHHiH angblH ana eMTUXaH MeH KOpbITbIHAbI EMTUXaHHAH anfaH 6aranapbl TeMeHaerigen:

MoH ArbinwbiH - | MatemaTtuka | Feineim | McnaH Tini Tapux Oene dunocodus
LWbIHLIKTBIPY
AngbiH ana 74 78 82 56 45 48 60
(%)
KopbITbIHAbI 70 75 80 58 46 43 54
(%)

a) byn HaTwxenepaiH HyKTeni anarpaMmachbiH canbiHbi3gap.

b) Anarpammagarbl HyKTeNnepAi KocaTblH Ty3y CbI3blHbI3.

¢) EmTnxannaH anraH 80% GaraHbl 6ormkay YLliH, OCbl TY3Y CbI3bIKTbl KONAaHbIHbI34ap.




EH CYMIKTI YU XXaHyapbl

XAYAITAP )

Herisri neHren )
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AfgamaapabiH YAAEH ThiC TaMaKTaHybIHbIH CaHbl




EH CYMIKTI YU XXaHyapbl

XAYAITAP

Oprawa geHren

MNuuya Typi CaHbl YKannblgaH anbiHFaH bypbiL
Geniri
[aBannbIK 20 20
20 180 @ x 360° =40
TepT mearin
90 2 2 x 360° = 180°
180 180
MennepoHn 10 10
— —— x360° = 20°
10 180 180
KekeHicTik 60 60
60 — ——x 360° = 120°
180 180

KekeHicTik




EH CYMIKTI YU XXaHyapbl

[ XAYAINTAP )
( TepeHoeTinreH geHren )
1) a)7 b) 07:30 c) Ke3ekke eLkim Kocbinmaabl d) 42 e) [lykeH awbInfaH Ke3
2) a) b)
AJ'I,D,bIH ana XeHe COHFbl eMTUXaH HGTM)KeJ'Iepi
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